

**ERRATA – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 12 – CENTRO DIA CENTRO – PMP 2023/525.906**

**ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA –**

Onde se lê:

**21. Equipe de Referência obrigatória**

<b>Cargo</b>	<b>Qtd</b>	<b>Função/Formação</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>
Supervisor Técnico	01	Formação em Serviço Social ou Psicologia	40 horas semanais

Leia-se:

**21. Equipe de Referência obrigatória**

<b>Cargo</b>	<b>Qtd</b>	<b>Função</b>	<b>Carga Horária</b>
Coordenação Técnica	01	Coordenação	Mínimo de 30 horas semanais

**21.3. Descrição de Cargos e Funções:**

Onde se lê:

**Supervisor Técnico – Nível Superior**

Leia-se:

**Coordenação Técnica – Nível Superior em Serviço Social ou Psicologia**

